



С 13 марта по 1 апреля продолжались в гор. Кирове гастроли Владимирского театра кукол. 45 раз смотрели спектакли гостей маленькие кировчане. А всего с творчеством гостей познакомились более 11 тысяч юных зрителей.

2, 3, 4 апреля кукольники из Владимира познакомили со своим творчеством зрителей области.

В марте же во Владимире выступали артисты Кировского театра кукол. Обмен гастролями двух творческих коллективов вызвал большой интерес и во Владимире, и в Кирове.

НА СНИМКАХ: сцены из спектакля Владимирского театра кукол «Ку-ка-ре-ку».

Фото Н. Малышева.